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Національність:  українець 

В 1976 році розпочав навчання в Обуховицькій середній школі, яку успішно закінчив 

у 1987 році.  

Після закінчення школи півроку працював робітником будівельної бригади колгоспу імені 

Чкалова. 

 З 1 грудня 1987 року слухач підготовчого відділення спеціальності “Біологія та 

хімія” Черкаського державного педагогічного університету імені 300 річчя возз’єднання 

України з Росією, а з 1988 року його студент. 

 В 1990 році перевівся на 3 курс Херсонського державного педагогічного інституту 

імені Н.К. Крупської, спеціальність “Біологія та хімія”. В 1993 році закінчив його 

отримавши диплом з відзнакою.  

З 1 листопада 1993 року по 31 жовтня 1996 року навчався в аспірантурі при кафедрі 

ботаніки Херсонського державного педагогічного інституту за спеціальністю 03.00.05 - 

ботаніка (науковий керівник доктор біологічних наук, професор Бойко М.Ф.). 16 вересня 

1999 року успішно захистив кандидатську дисертацію на тему “Урбанофлора Херсона” в 

спеціалізованій вченій раді Д 53.369.0 при Нікітськиму ботанічному саду – Національному 

науковому центрі УААН. 

 Після закінчення аспірантури працював на різних посадах в Херсонському 

державному університеті: 

- викладача кафедри ботаніки (01.11.1996 р. по 03.01.2000 р.). 

- старший викладач кафедри ботаніки (4.01.2000 р. по 06.11.2000 р.).  

- доцент кафедри ботаніки (07.11.2000 р.-31.08.2007).  

З 1 вересня 2007 року по 31 серпня 2010 року навчався в докторантурі з відривом від 

виробництва Київського національного університету імені Тараса Шевченка за 

спеціальністю 03.00.05 - ботаніка (науковий консультант доктор біологічних наук, 

професор Соломаха В.А.). 

 Після закінчення докторантури повернувся до Херсонського державного 

університету, де продовжив працювати на різних посадах: 

-  доцент кафедри ботаніки (01.09.2010 р. – 2012 р.); 

- професор кафедри ботаніки (2012 р. - 01.12.2013 р.) 

- завідувач кафедри ботаніки 01.12.2013 р. – по теперишній час; 

У 1999 р. захистив зі спеціальності 03.00.05-ботаніка кандидатську дисертацію на 

тему «Урбанофлора Херсона», а в 2011 р. – докторську на тему «Флори Північного 

Причорномор’я: структурний аналіз, синатропізація, охорона». У 2002 році отримав звання 

доцента, а в 2014 р. професора кафедри ботаніки. Почесний професор Херсонського 

державного університету. Заслужений діяч науки і техніки України. 

В даний час – завідувач кафедри ботаніки Херсонського державного університету, 

професор, доктор біологічних наук, завідувач науково-дослідної лабораторії «Екології 

рослин, охорони довкілля та раціонального природокористування». Коло наукових 

інтересів: флора, систематика та географія вищих рослин, рослинність та оселища півдня 

України; інтегроване збереження біорізноманіття та культурної спадщини курганів, 

городищ, старих цвинтарів, валів тощо; охорона рослинного світу, заповідна справа, 

урбанофлористика, фітоінвазії, фрагментація та ізоляція рослинного покриву, систематика 



Plumbaginaceae. Зокрема ним проведено перше у вітчизняній науці спеціальне дослідження 

урбанофлор на прикладі міста Херсона. Встановлено, що урбанізація призводить до 

уніфікації флора на регіональному та глобальному рівні. Доведено, що урбанізація, як і інші 

форми антропогенної трансформації степового біому призводять до мезофітизації 

природної флори, натомість, відомою є протилежна тенденція ксерофітизації флор у 

наслідок антропогенного впливу. Показано наявність острівного ефекту у результаті 

фрагментації та ізоляції природних степових масивів на прикладі курганів. Доведено 

необхідність інтегрованого збереження історичних пам’яток, на основі системного 

дослідження їх природного компоненту і доведення їх природничої цінності в 

созологічному відношені. Наукових доробок: понад 300 наукових публікацій, в тому числі 

14 монографій (у співавторстві), 70 публікацій у фахових виданнях; 40 - англійською 

мовою, в т.ч. 17 - в журналах, що індексуються в НМБД Scopus. Результати досліджень 

публікує в провідних журналах України (Український ботанічний журнал, Чорноморський 

ботанічний журнал) та відомих міжнародних виданнях (Plants Biosystems, Acta Societatis 

Botanicorum Poloniae, Polish Botanical Studies, Polish Journal of Ecology, Biodiversity Research 

and Conservation, Analles UMSC, Willdenowia, Wulfenia, Kitaibellia, Biodiversity and 

Conservation, Contemporary Problems of Ecology, Journal of Systematics and Evolution, Acta 

Oecologica, Basic and Applied Ecology тощо). Співавтор низки фундаментальних 

монографічних видань: Червона книга України (2009), Екофлора України (2010), Гербарії 

України. Index Herbariorum Ucrainicum (2011), Красная книга Приазовского региона. 

Сосудистые растения (2012), Фіторізноманіття заповідників і національних природних 

парків України. Ч. 1. Біосферні та природні заповідники (2012), Фіторізноманіття 

заповідників і національних природних парків України. Ч. 2. Національні природні парки 

(2012), Судинні рослини Смарагдової мережі України під охороною Бернської конвенції 

(2017), Національний каталог біотопів України (2018), Каталог біотопів Степової зони 

України (2020) тощо. Показники публікаційної активності згідно з науково-метричними 

базами даних станом на 09.06.2021 р.: Scopus – 17 публікацій, 251 цитування, Індекс Хірша 

– 10; Гугл Академія – 240 публікацій, 2606 цитувань, Індекс Хірша – 21.  

Учасник багатьох наукових експедицій з дослідження флори степової та 

лісостепової зони України, також брав участь в експедиціях в інші райони України та 

закордоном (Азербайджан, Казахстан, Марокко, Нідерланди, Німеччина, Польща, Росія, 

Туреччина, Угорщина, Швеція, Швейцарія тощо). Мойсієнко І.І. двічі проходив 

міжнародне стажування: у 2014 р. в Поморській Академії в Слупську (Польща) та у 2018 

році в Стокгольмському університеті (Швеція).  

Брав участь у виконанні 35 (станом на кінець 2020 р.) наукових проектів 

(міжнародних, держбюджетних, госпдоговірних), в тому числі у 15 проектах як керівник.  

Мойсієнко І.І. є членом Наукової ради Національного фонду досліджень України, 

членом експертної ради з атестації ЗВО щодо здійснення наукової діяльності (напрям: 

Біологія та охорона здоров’я); членом наукової ради МОН (секція 9. Охорони 

навколишнього середовища); заступником голови науково-технічної ради Національних 

природних парків «Олешківські піски» та «Джарилгацький», членом науково-технічної 

ради Біосферного заповідника «Асканія-Нова імені Ф.Е. Фальц-Фейна» та Національних 

природних парків «Кам’янська Січ» та «Нижньодніпровський», постійно залучається до 

роботи у координаціних радах з охорони довкілля при Херсонській державній обласній 

адміністрації. Знаний в Україні фахівець в галузі охорони природи. За його участю були 

створені національні природні парки «Олешківські піски», «Джарилгацький», 

«Нижньодніпровський» та «Кам’янська Січ». 

Є членом двох редколегій наукових видань України категорії «В», зокрема 

Чорноморського ботанічного журналу (заступник головного редактора) та Природничого 

Альманаху (член редколегії). Є рецензентом збірників наукових праць, монографій, 

підручників, навчально-методичних посібників з питань біологічної науки та освіти, 

зокрема з ботаніки. 



Член Українського ботанічного товариства, The Eurasian Dry Grassland Group 

(EDGG), The International Association for Vegetation Science (IAVS). 
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